

# 张馨王霜破门，女足距离东京奥运只差一步 贾秀全：中国女足要专注到最后



■王霜打入点球，帮助中国女足艰难拿到客场胜利。VCG 图

■新快报记者 高京

昨天下午，奥运会女足预选赛附加赛进行了首回合的争夺，依靠张馨和王霜的进球，中国女足在客场以2:1击败韩国队，在两回合的赛制中占得先机，球队距离东京奥运会只剩一步之遥。赛后，主帅贾秀全称赞队员：“球员们在压力下能够客场取胜，已达到我们的预期，可以说中国女足配得上这场胜利。”

## 两个客场进球极为宝贵

本场比赛是中国女足时隔14个月后再次在世界大赛中亮相，球队在客场没有选择保守，而是尽遣主力出战。在首发阵容中，队长吴海燕领衔后防线，张馨、王霜分居前场左右两个边路，王珊珊和唐佳丽则在锋线搭档。

比赛开局阶段，中国队的比赛进程比较顺利，球队很快占据了场上的主动，张馨在上半场的第33分钟接到队友马君长传后抢点破门。

不过取得领先后，女足队员的注意力出现了不集中的情况。韩国队10号池笑然在反击中送出精准直传，姜綵林快速插上得球后劲射破门，将比分追成1:1。此时距离中国队进球仅仅过去了6分钟。

也许是这个扳平的进球激发了韩国队的斗志，此后很长一段时间双方都处于均势的状态，中国女足只能通过积极的拼抢来寻找机会。比赛的第73分钟再次出现转折，中国队唐佳丽在禁区内停球时被对方球员踢到摔倒，主裁果断判罚点球。王霜冷静将球踢进右侧下角，中国女足反超了比分。

不甘心在主场失利的韩国女足主帅贝尔连续调兵遣将加强进攻，中国队主帅贾秀全则换上后卫林宇萍加强防守。最

终，经过4分钟的伤停补时，中国女足顽强地以2:1带走客场胜利，在两回合的比赛中占得先机。更重要的是，中国女足还收获了两个宝贵的客场进球。

“球员们在压力下能够客场取胜，已达到我们的预期了，进攻端也是有亮点，球队配得上胜利。大家在比赛中非常投入和尽力。能够在压力下有所发挥，她们也得到了进步，这有助于她们在下一场发挥得更好。”贾秀全表示。

## 警惕对手疯狂反击

按照赛事规则，两回合总比分占优者晋级奥运会，而如果双方两回合总比分战平，则客场进球数多者晋级。下场比赛中中国女足只要在主场战平对手就将直接晋级。即便是0:1小负，球队也将以客场进球多的优势晋级。

虽然形势很好，但中国女足还是不能因此掉以轻心。不难预见，韩国女足下场比赛必定采用疯狂进攻的战术，为中国女足需要早作准备。

特别值得一提的是，韩国女足的海归球员表现不俗。效力于切尔西的池笑然首发登场，送出助攻。而效力于布莱顿的李金玟虽然只在下半场登场亮相。但在短短的20分钟内，李金玟就展现出了自己的特点，她的拿球和分球都极具威胁，可以确定的是中国队需要在第二回合对她进行重点盯防。

“在我心中韩国队是强队，她们取得进球非常正常，我们遇到了一支很有斗志的球队，它们在亚洲可以与任何球队抗衡。强队之间的比赛就是这样，谁抓住对方的错误就会进球。中国女足不应该有丝毫懈怠，这样的比赛要专注到最后。”贾秀全说。

按照赛程，双方第二回合的争夺将于4月13日在苏州举行。

## 次回合

中国女足 VS 韩国女足

时间：4月13日 16:00

地点：苏州奥体中心

## CBA·常规赛 击败同曦收获两连胜 龙狮依旧命悬一线

**新快报讯 记者高京报道** 昨天，面对排名联盟倒数第二名的同曦队，广州龙狮众将没有手软，以121:107击败对手，收获两连胜，外援摩尔拿到全队最高的40分。此役过后，龙狮依旧保留着理论上晋级季后赛的可能性。

尽管对方实力较为平庸，但比赛开始阶段龙狮慢热的毛病依旧，球员们未能及时进入状态。首节比赛结束时，龙狮队在比分上还落后对手。随着比赛的深入，摩尔的手感越来越好，他在一度手指受伤的情况下依旧打出了完美的表现。此役他在外线11投9中，全场拿到40分7次助攻和4个篮板，几乎依靠一己之力帮助龙狮队拿下比赛。

赛后龙狮队主帅郭士强表示：“虽然比赛拿下来了，但队伍在防守上还是出现了一些问题，没有把对方的外线限制好，让他们命中了14个三分球，另外篮板球(37:32)也输给了对手。”

本轮比赛过后，原本还有晋级季后赛机会的上海队已被淘汰出局，目前只剩下北控(25胜27负)和龙狮(23胜29负)争夺最后一个季后赛名额，双方如今都只剩下最后两场比赛。

按照赛程，广州龙狮的对手分别为吉林、新疆，而北控队的对手为辽宁、青岛，如果龙狮两场全胜而北控两场全败，那么龙狮将以相互战绩方面的优势力压对手，挺进季后赛。虽说命运已不掌握在自己手里，但龙狮还是要做好自己，全力以赴把剩下的比赛打完。

“未来两场我不会去考虑那么远，队伍一直是打一场准备一场，我们第一个任务就是准备好接下来与吉林队的对决。”郭士强说。

据悉，龙狮队与吉林队的比赛将在明天15时30分打响。

## 法网推迟一周 为方便更多观众

**据新华社电** 法国网协4月8日宣布，今年的法国网球公开赛将推迟一周，于5月30日至6月13日举行，希望以此能让尽可能多的观众入场观赛。

由于新冠肺炎疫情的又一次反弹，法国目前正处于全国封锁状态。根据法国总统马克龙之前的讲话，预计从5月中旬开始，法国部分文化场所、餐厅才将有条件重新开放，另外法国也将努力逐步恢复经济、文化、体育等活动。

若法网按原定日期举行，很可能只会被允许闭门比赛。为此，法网协和各方协商，做出了将赛事推迟一周的决定。